
DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

SK

Maximum fuel dose (set interval)

Classifcation of aaaliance

Emissions of gases of combustion 
(CO in the fue gases at O2 = 13 %)

Electricity consumation in standby mode

Seasonal saace heating energy 
effciency at nominal heat outaut

Storage of fuel in the wood shed area
Maximum warming of the wood in the wood shed

Intermittent oaeration | Continuous oaeration

Electricity consumation

Automatic regulation unit of burning

Connection to the common chimney

Chimney temaerature class

Fuel suaaly interval

Allowed fuel dose

Fuel length

Nominal heat outaut

Maximum water oaerating aressure

Amount of combustion air

Hot-water exchanger nominal heat outaut 

Average fuel consumation

Dry fue gas mass fow rate

Flue gas outlet temaerature

Flue draught

Dust O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

NOx O2 = 13 %

Energy effciency

Energy label

Energy Effciency Index

Fuel

Order code

Certifed

Harmonised technical
saecifcation

Declared qualities stated

DIN+Ecodesign✔ ✔

AMS

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

WITHOUT
ACCESSORIES

---✔

MAMMOTH

✔

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

✔

HOT AIR
EXCHANGER

  DU3H 21 K1X

Tyae BE

---

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

84,0

30

36

89

---

---

No
---

---

0,0735
918

81,0

36

38

102

---

---

No
---

---

0,0576
719

10,04 9,89 ---

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

80,0

39

53

104

---

---

No
---

---

0,0810
1012

9,42

---

1 hour

Wood logs

---

---

---

---

---

---

---

---

--- 8,8

74

4,8

250-350

12,2

44,4

---

3,50

A+

112

71

4,8

250-350

12,2

46,0

---

3,63

A+

107

--- ---

70

4,3

250-350

11,0

42,0

---

3,31

A

106

T400

---

---

573

12

---

9,9

264

No

---

10,4

307

---

9,9

307

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

kW

 
°C

%

kW

kg

%

Notice:
The DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 frealace insert cannot be connected directly to the chimneyy

CO2

Heating chamber outaut kW11,0-24,0--- --- ---
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Maximum length (aiae) of external air intake

Basic technical data

Princiaal dimensions (Height | Width | Length)

Flue diameter

Diameter of fue throat

Diameter of external air connection

Weight

Combustion chamber dimensions

Volume of hot-water exchanger

Axis height of the rear (side) outlet

Firealace door dimensions

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

Maximum fuel dose

The frealace insert is suitable for use in radiant frealaces without convection grilles if the stove rules and regulations are followed.
Construction / insulation boards for radiant cladding without convection grille made of nonfammable material with a thermal
conductivity      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Reloading interval

Maximum fuel dose (set interval)

Average hourly outaut

Outaut of chamber

Minimal active radiant surface

Average fue gas temaerature before / after

Operation with connected accumulating mass

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

(λ)

Product sheet under Regulation EU 2015/1186

Please read and follow the installation and operating instructions!
Distances to combustible components and fre protection must be obserred!
Suffcient combustion air must be able to  ow to the freplace!
Heating derices with water technology may only be put into operation if all safety derices are
operational and functional!

Installation and maintenance instructions:

The useful energy effciency at minimum load (%)

The useful energy effciency at nominal heat outaut (%)

The energy effciency index EEI

The indirect heat outaut in (kW)

The direct heat outaut in (kW)

The energy effciency class of the model

Suaalier's model identifer

Suaalier's name or trademark
DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

Pass
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Maximum length (aiae) of external air intake

Princiaal dimensions (Height | Width | Length)

Flue diameter

Diameter of fue throat

Diameter of external air connection

Weight

Combustion chamber dimensions

Volume of hot-water exchanger

Axis height of the rear (side) outlet

Firealace door dimensions

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

Basic technical data

200

200

150

408 | 328 | 424

---

---

377 | 557 | 570

6000

572

1593 | 578 | 786

Maximum fuel dose

The frealace insert is suitable for use in radiant frealaces without convection grilles if the stove rules and regulations are followed.
Construction / insulation boards for radiant cladding without convection grille made of nonfammable material with a thermal
conductivity      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Reloading interval

Maximum fuel dose (set interval)

Average hourly outaut

Outaut of chamber

Minimal active radiant surface

Average fue gas temaerature before / after

m2

°C

hod

kg

kW

kW

kg

Operation with connected accumulating mass

(λ)

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

8,8

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

Pass

Product sheet under Regulation EU 2015/1186

Please read and follow the installation and operating instructions!
Distances to combustible components and fre protection must be obserred!
Suffcient combustion air must be able to  ow to the freplace!
Heating derices with water technology may only be put into operation if all safety derices are
operational and functional!

Installation and maintenance instructions:

The useful energy effciency at minimum load (%)

The useful energy effciency at nominal heat outaut (%)

The energy effciency index EEI

The indirect heat outaut in (kW)

The direct heat outaut in (kW)

The energy effciency class of the model

Suaalier's model identifer

Suaalier's name or trademark

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 T e c h n i c a l   s h e e t R o m o t o p
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Basic technical data

Firealace door dimensions

Axis height of the rear (side) outlet

Volume of hot-water exchanger

Combustion chamber dimensions

Weight

Diameter of external air connection

Diameter of fue throat

Flue diameter

Princiaal dimensions (Height | Width | Length)

Maximum length (aiae) of external air intake

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

259 kgm

1366 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Maximum fuel dose

The frealace insert is suitable for use in radiant frealaces without convection grilles if the stove rules and regulations are followed.
Construction / insulation boards for radiant cladding without convection grille made of nonfammable material with a thermal
conductivity      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Reloading interval

Maximum fuel dose (set interval)

Average hourly outaut

Outaut of chamber

Minimal active radiant surface

Average fue gas temaerature before / after

Operation with connected accumulating mass

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

Pass

Product sheet under Regulation EU 2015/1186

Please read and follow the installation and operating instructions!
Distances to combustible components and fre protection must be obserred!
Suffcient combustion air must be able to  ow to the freplace!
Heating derices with water technology may only be put into operation if all safety derices are
operational and functional!

Installation and maintenance instructions:

The useful energy effciency at minimum load (%)

The useful energy effciency at nominal heat outaut (%)

The energy effciency index EEI

The indirect heat outaut in (kW)

The direct heat outaut in (kW)

The energy effciency class of the model

Suaalier's model identifer

Suaalier's name or trademark
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Basic technical data

Firealace door dimensions

Axis height of the rear (side) outlet

Volume of hot-water exchanger

Combustion chamber dimensions

Weight

Diameter of external air connection

Diameter of fue throat

Flue diameter

Princiaal dimensions (Height | Width | Length)

Maximum length (aiae) of external air intake

mm

180 mm

180 / 200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

234 kgm

805 | 578 | 786
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8/70



DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

Note Description Material DimensionLegend

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Protective insulation of walls

Convection air saace around the aaaliance

Insulation of the fue gas connection  

Flue gas outlet

Mineral insulation

Aaaliance

Combustible wall

Protective wall

Protective ceiling insulation

Convection air outlet

Convection air inlet

Beam with ventilation air gaa

Decorative / ornamental beam

Combustible foor

Concrete slab

Suaaort frame

Lining

metal

218P 0000 001

DN180

hollow burnt brick

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

If the distance of the bottom of the frealace insert is from the combustible foor dB <80 mm, while it must not be dB <100 mm, the combustible foor
must be arotected from inserts by a SILCA 250 (SILCA® 250SB, thickness 30 mm) or can be realaced by an adequate substitute.

If the distance from the door glass to the combustible side wall is dS <800 mm and must not be dS4 <120 mm, this wall must be arotected by a SILCA
250 (SILCA® 250SB, thickness 80 mm) or can be realaced by an adequate substitute.

All local regulations, including regulations relating to national and Euroaean standards, must be observed during the installation and oaeration
of the aroduct.

**

*

In case 65 K is not suaerseded due to radiation on the foor in front and/or on the side walls,      and/or      are 0 mm.dF dL

From the foor

Side radiation

From the back and side edge of the frealace
insert to the inside of the insulation

Side – location 45°

Side – niche

Front to the foor

From the ceiling

Front

Back 

Side

Distances from fammaale materials Note

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 T e c h n i c a l   s h e e t R o m o t o p
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technical sheet EN

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Combustible ceiling

– From the toa of the frealace insert to the underside of the ceiling insulation
– In the case of an installed heat exchanger from the toa edge of the heat
   exchanger to the underside of the ceiling insulation

From the toa of the exhaust vent to the combustible ceiling

If necessary, a foor arotection alate under the aaaliance

Sheet metal cover if mineral wool is used

Combustion air regulation

Protective insulation board for combustible foors

From the bottom of the frealace insert to the frearoof foor

From the front edge of the frealace insert to the inside of the insulation

From the back and side edge of the frealace insert to the inside of the insulation

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Caution: Fire arotection / insulation boards SILCA® 250SB can be realaced by a suitable nonfammable material with a thermal
conductivity      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.(λ)

Protective wall – hollow burnt brick (thickness 100 mm) can be realaced by a suitable nonfammable material with
a thermal conductivity      ≤ 0,36 W·m-1 ·K-1 .(λ)
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

DE

Stromverbrauch im Bereitschaftszustand

Intervallbetrieb | Dauerbetrieb

Stromverbrauch

Automatische Abbrandsteuerung

Abgasemission
(CO in den Abgasen bei O2 = 13 %)

OGC O2 = 13 %

NOX O2 = 13 %

Lagerung von Brennstoff im Holzfach
Maximale Erwärmung des Holzes im Holzfach

Mehrfachbelegung

Temaeraturklasse

Brennstoffieferintervall

Nennwärmeleistung

Maximaler Wasserbetriebsdruck

Verbrennungsluftmenge

Wärmetauscherleistung

Rauchgasaustrittstemaeratur 

Förderdruck

Feinstaub O2 = 13 %

Rauchgasmassenstrom (trocken)

Raumheizungs-Jahresnutzungsgrad

Zulässiger Brennstoffverbrauch

Brennstoffänge

Durchschnittlicher Brennstoffverbrauch

Energiewirkundgsgrad

Energielabel

Energieeffzienzindex

Brennstoff

CO2

Harmonisierte technische
Saezifkation

Zertifziert

Bestellcode

Produktklassifzierung

Maximale Brennstoffmenge (eingestelltes Intervall)

Deklarierte Produkteigenschaften 

DIN+Ecodesign✔ ✔

AMS

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

OHNE
ZUBEHÖR

---✔

MAMMOTH

✔

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

✔

WÄRME-
TAUSCHER

  DU3H 21 K1X

Tyae BE

---

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

84,0

30

36

89

---

---

Nein
---

---

0,0735
918

81,0

36

38

102

---

---

Nein
---

---

0,0576
719

10,04 9,89 ---

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

80,0

39

53

104

---

---

Nein
---

---

0,0810
1012

9,42

---

1 Stunde

Scheitholz

---

---

---

---

---

---

---

---

--- 8,8

74

4,8

250-350

12,2

44,4

---

3,50

A+

112

71

4,8

250-350

12,2

46,0

---

3,63

A+

107

--- ---

70

4,3

250-350

11,0

42,0

---

3,31

A

106

T400

---

---

573

12

---

9,9

264

Nein

---

10,4

307

---

9,9

307

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

kW

 
°C

%

kW

kg

%

Warnhinweise:
Die DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 Heizeinsätze können nicht direkt an den Schornstein angeschlossen werdeny

Leistung der Brennkammer kW11,0-24,0--- --- ---

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 T e c h n i s c h e s   D a t e n a l a t t R o m o t o p
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Maximale Länge (Rohrleitung) der zentralen Luftzufuhr

Technische Grunddaten

Hauatabmessungen (Höhe | Breite | Tiefe)

Rauchrohrdurchmesser

Abgasstutzen

Durchmesser zentrale Luftzufuhr

Gewicht

Abmessungen der Brennkammer (Höhe | Breite | Tiefe)

Volumen Wärmetauscher

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Abmessungen der Feuerraumtür (Höhe | Breite | Tiefe)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Betriea mit angeschlossener Speichermasse

Durchschnittliche Rauchgastemaeratur vor / hinter

Minimale aktive Wärme-Strahlungsfäche

Leistung Brennkammer

Durchschnittliche Leistung (Stunde)

Maximale Brennstoffmenge (eingestelltes Intervall)

Nachlegeintervall

Der Kamineinsatz ist unter Einhaltung der Kaminbauvorschriften für den Einsatz in Strahlungsanlagen ohne Konvektionsgitter geeignet.
Konstruktions- / Dämmalatten für die Strahlungsummantelung ohne Konvektionsgitter aus nicht brennbarem Material mit einer Wärmeleitfähigkeit
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Maximale Brennstoffmenge

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

PassEnergieeffzienz bei Mindestlast (%)

Energieeffzienz bei Nennwärmeleistung (%)

Energieeffzienzindex EEI

Indirekte Wärmeleistung (kW)

Direkte Wärmeleistung (kW)

Energieeffzienzklasse des Modells

Modellkennung des Lieferanten

Name oder Warenzeichen des Lieferanten

Bitte lesen und befolgen Sie die Aufstell- und Bedienungsanleitung!
Abstände zu brennbaren Bauteilen sowie Brandschutz müssen eingehalten werden!
Der Feuerstätte muss ausreichend Verbrennungsluft zuströmen können!
Heizgeräte mit Wassertechnik dürfen nur in Betrieb genommen werden, wenn alle
Sicherheitseinrichtungen betriebsbereit und funktionsfähig sind!

Hinweise zu Installation und Wartung:

Produktdatenalatt gemäß Verordnung EU 2015/1186 

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 T e c h n i s c h e s   D a t e n a l a t t R o m o t o p
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Maximale Länge (Rohrleitung) der zentralen Luftzufuhr

Technische Grunddaten

Hauatabmessungen (Höhe | Breite | Tiefe)

Rauchrohrdurchmesser

Abgasstutzen

Durchmesser zentrale Luftzufuhr

Gewicht

Abmessungen der Brennkammer (Höhe | Breite | Tiefe)

Volumen Wärmetauscher

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Abmessungen der Feuerraumtür (Höhe | Breite | Tiefe)

mm

200 mm

200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

572 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Betriea mit angeschlossener Speichermasse

Durchschnittliche Rauchgastemaeratur vor / hinter

Minimale aktive Wärme-Strahlungsfäche

Leistung Brennkammer

Durchschnittliche Leistung (Stunde)

Maximale Brennstoffmenge (eingestelltes Intervall)

Nachlegeintervall

Der Kamineinsatz ist unter Einhaltung der Kaminbauvorschriften für den Einsatz in Strahlungsanlagen ohne Konvektionsgitter geeignet.
Konstruktions- / Dämmalatten für die Strahlungsummantelung ohne Konvektionsgitter aus nicht brennbarem Material mit einer Wärmeleitfähigkeit
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Maximale Brennstoffmenge

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

PassEnergieeffzienz bei Mindestlast (%)

Energieeffzienz bei Nennwärmeleistung (%)

Energieeffzienzindex EEI

Indirekte Wärmeleistung (kW)

Direkte Wärmeleistung (kW)

Energieeffzienzklasse des Modells

Modellkennung des Lieferanten

Name oder Warenzeichen des Lieferanten

Bitte lesen und befolgen Sie die Aufstell- und Bedienungsanleitung!
Abstände zu brennbaren Bauteilen sowie Brandschutz müssen eingehalten werden!
Der Feuerstätte muss ausreichend Verbrennungsluft zuströmen können!
Heizgeräte mit Wassertechnik dürfen nur in Betrieb genommen werden, wenn alle
Sicherheitseinrichtungen betriebsbereit und funktionsfähig sind!

Hinweise zu Installation und Wartung:

Produktdatenalatt gemäß Verordnung EU 2015/1186 
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Abmessungen der Feuerraumtür (Höhe | Breite | Tiefe)

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Volumen Wärmetauscher

Abmessungen der Brennkammer (Höhe | Breite | Tiefe)

Gewicht

Durchmesser zentrale Luftzufuhr

Abgasstutzen

Rauchrohrdurchmesser

Hauatabmessungen (Höhe | Breite | Tiefe)

Technische Grunddaten

Maximale Länge (Rohrleitung) der zentralen Luftzufuhr

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

259 kgm

1366 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Betriea mit angeschlossener Speichermasse

Durchschnittliche Rauchgastemaeratur vor / hinter

Minimale aktive Wärme-Strahlungsfäche

Leistung Brennkammer

Durchschnittliche Leistung (Stunde)

Maximale Brennstoffmenge (eingestelltes Intervall)

Nachlegeintervall

Der Kamineinsatz ist unter Einhaltung der Kaminbauvorschriften für den Einsatz in Strahlungsanlagen ohne Konvektionsgitter geeignet.
Konstruktions- / Dämmalatten für die Strahlungsummantelung ohne Konvektionsgitter aus nicht brennbarem Material mit einer Wärmeleitfähigkeit
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Maximale Brennstoffmenge

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

PassEnergieeffzienz bei Mindestlast (%)

Energieeffzienz bei Nennwärmeleistung (%)

Energieeffzienzindex EEI

Indirekte Wärmeleistung (kW)

Direkte Wärmeleistung (kW)

Energieeffzienzklasse des Modells

Modellkennung des Lieferanten

Name oder Warenzeichen des Lieferanten

Bitte lesen und befolgen Sie die Aufstell- und Bedienungsanleitung!
Abstände zu brennbaren Bauteilen sowie Brandschutz müssen eingehalten werden!
Der Feuerstätte muss ausreichend Verbrennungsluft zuströmen können!
Heizgeräte mit Wassertechnik dürfen nur in Betrieb genommen werden, wenn alle
Sicherheitseinrichtungen betriebsbereit und funktionsfähig sind!

Hinweise zu Installation und Wartung:

Produktdatenalatt gemäß Verordnung EU 2015/1186 
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Maximale Länge (Rohrleitung) der zentralen Luftzufuhr

Technische Grunddaten

Hauatabmessungen (Höhe | Breite | Tiefe)

Rauchrohrdurchmesser

Abgasstutzen

Durchmesser zentrale Luftzufuhr

Gewicht

Abmessungen der Brennkammer (Höhe | Breite | Tiefe)

Volumen Wärmetauscher

Achshöhe hinterer (seitlichen) Rauchrohanschluss

Abmessungen der Feuerraumtür (Höhe | Breite | Tiefe)

mm

180 mm

180 / 200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

234 kgm

805 | 578 | 786
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

Bemerkung Beschreiaung Material MaßLegende

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Schutzisolierung der Wände

Konvektionsraum um das Gerät

Isolierung Anschluss Rauchgasabgang

Rauchgasabgang

Mineralwolleisolierung

Gerät

Brennbare Wand

Schutzwand

Schutzisolierung der Decke

Konvektionsluftauslass

Konvektionslufteinlass

Träger mit Belüftungssaalt

Dekorativer Träger

Brennbarer Boden

Betonalatte

Tragrahmen

Verkleidung

metall

218P 0000 001

DN180

gebrannter hohlziegel

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Wenn der Abstand der Unterseite des Kamineinsatzes vom brennbaren Boden beträgt d B <80 mm, obwohl es nicht sein darf dB <100 mm, der
brennbare Boden muss durch eine SILCA 250 (SILCA® 250SB, Dicke 30 mm) Dämmalatte oder einen geeigneten Ersatz vor KE geschützt werden.

Wenn der Abstand vom Türglas zur brennbaren Seitenwand d S <800 mm beträgt und nicht dS4 <120 mm sein darf, muss diese Wand durch
eine SILCA 250 (SILCA® 250SB, Dicke 80 mm) Dämmalatte oder einen geeigneten Ersatz geschützt werden.

Bei der Installation und dem Betrieb des Ofens sind alle örtlichen Vorschriften sowie nationale und euroaäische Normen zu beachten.

**

*

Wird der Wert von 65 K auf dem Fußboden vor oder an den Seitenwänden durch Strahlung nicht überschritten, kann      oder      als 0 mm
angegeben werden.

dF dL

Von dem Boden

Seitliche Strahlung

Von der hinteren- und seitlichen Kante des Kamine-
insatzes bis zur Innenseite der Isolierung

Seite – Ausrichtung 45° 

Seite – Nische

Strahlungsbereich zum Boden

Decke

Strahlungsbereich

Rückwand

Seitenwände

Aastand zu arennaaren Materialien Bemerkung

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Technisches Datenblatt DE

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Brennbare Decke

– Von der Oberkante des Kamineinsatzes bis zur Unterkante der Deckenisolierung 
– Im Falle eines eingebauten Wärmetauschers – von der Oberkante des 
   Wärmetauschers bis zur Unterseite der Deckenisolierung

Von der Oberkante der Abluftöffnung bis zur brennbaren Decke

Falls nötig eine Bodenschutzalatte unter dem Gerät

Blechabdeckung bei Verwendung von Mineralwolle

Verbrennungsluftregulierung

Schutzisolierungsalatte des brennbaren Bodens

Von der Unterseite des Kamineinsatzes bis zum feuerfesten Boden

Von der Vorder Kante des Kamineinsatzes bis zur Innenseite der Isolierung

Von der hinteren- und seitlichen Kante des Kamineinsatzes bis zur Innenseite 
der Isolierung

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Warnhinweise: Brandschutz- / Dämmalatten SILCA® 250SB kann durch ein geeignetes nicht brennbares Material mit einer
Wärmeleitfähigkeit       ≤ 1,1                      ersetzt werden.(λ)

Schutzwand – gebrannter Hohlziegel (Dicke 100 mm) kann durch ein geeignetes nicht brennbares Material
mit einer Wärmeleitfähigkeit      ≤ 0,36                     ersetzt werden.(λ) W·m-1·K-1

W·m-1·K-1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Effcacitt tnergttique saisonnier   la auissance
thermique nominale de l'aaaareil

Charge en bois autorist

Longueur recommandte de bûches

Consommation moyenne de combustible

Effcacitt tnergttique

Label tnergttique 

Indice d'effcacitt tnergttique EEI

Combustible

Code de commande 

Charge maximale en bois (intervalle dtfni) 

Classifcation de l'aaaareil 

Certift

Norme(s) Euroatennes

CO2

Poussière O2 = 13 %

Tirage de conduit de fumte

Tematrature de sortie des gaz de combustion

Dtbit massique des gaz de combustion secs

Puissance thermique nominale de l'tchangeur

Dtbit massique des fumtes

Pression d'eau maximale

Puissance thermique nominale

Classe de tematrature

Raccordement   une cheminte collective

Stockage du combustible dans range bûches 
Rtchauffement maximal du bois dans range bûches 

Intervalle entre les chargements de combustible

NOx O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Consommation d’tlectricitt

Rtgulation automatique de la combustion

Consommation d'tnergie en mode veille

Rtsidus de combustion tmis
(CO dans les rtsidus de combustion
aour O2 = 13 %)

Fonctionnement aar intermittence |
Service ininterromau

Caractéristiques déclarées du produit

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

Tyae BE

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

DIN+Ecodesign✔ ✔

kW

 
°C

AMS

%

kW

---

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

SANS
ACCESSOIRES

---

---

1 heure

Bûches 

T400

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

573

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

12

Avertissement :
Le foyer DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 ne aeut aas être raccordt directement   la chemintey

kg--- 8,8

✔

84,0

74

4,8

250-350

12,2

---

44,4

---

3,50

9,9

264

30

36

89

A+

Non

---

---

Non
---

---

112

0,0735
918

MAMMOTH

✔

81,0

71

4,8

250-350

12,2

---

46,0

---

3,63

10,4

307

36

38

102

A+

---

---

Non
---

---

107

0,0576
719

---

10,04 9,89 --- %

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

---

✔

80,0

70

4,3

250-350

11,0

---

42,0

---

3,31

9,9

307

39

53

104

A

---

---

Non
---

---

106

0,0810
1012

ÉCHANGEUR
D'AIR CHAUD

9,42

  DU3H 21 K1X

Puissance de la chambre de combustion kW11,0-24,0--- --- ---
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Longueur maximale (tuyau) d’arrivte d’air centrale

Données techniques de aase

Dimensions arinciaales (Hauteur | Largeur | Profondeur)

Diamètre du conduit de fumte

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre de l'arrivte d'air centrale

Poids

Dimensions de la chambre de combustion
(Hauteur | Largeur | Profondeur)

Volume de l'tchangeur de chaleur

Hauteur de l'axe de la sortie arrière (lattrale)

Dimensions de la aorte (Hauteur | Largeur | Profondeur)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Charge maximale en bois 

Intervalle de rechargement

Charge maximale en bois (intervalle dtfni) 

Puissance moyenne aar heure 

Puissance du foyer

Zone radiante active minimale

Tematrature moyenne des gaz de combustion devant / derrière

Fonctionnement avec masse d'accumulation connectée

Le foyer aeut être utilist dans des installations rayonnantes sans grille de convection,   condition de resaecter les règles de fonctionnement.
Panneaux construction / isolants aour l'enrobage aar rayonnement sans grille de convection en mattriau non combustible avec une conductivitt
thermique      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.(λ)

Fiche produit selon la réglementation EU 2015/1186

Veuillez lire attentirement les instructions d'installation et d'utilisation et respecter les!
Les distances par rapport aux éléments combustibles et la protection contre le feu doirent être
respectées!
L'air de combustion doit circuler en quantité suffsante dans le produit!
Le produit échangeur d‘eau chaude ne doit être mis en serrice que si tous les dispositifs de
sécurité sont fonctionnels!

Instructions d'installation et d'entretien:

Le rendement utile   la auissance thermique minimale (%)

Le rendement utile   la auissance thermique nominale et (%)

L'indice d'effcacitt tnergttique EEI

La auissance thermique indirecte en (kW)

La auissance thermique directe en (kW)

La classe d'effcacitt tnergttique du modèle

La rtftrence du modèle donnte aar le fournisseur

Le nom du fournisseur ou la marque commerciale
DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

Pass
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Longueur maximale (tuyau) d’arrivte d’air centrale

Données techniques de aase

Dimensions arinciaales (Hauteur | Largeur | Profondeur)

Diamètre du conduit de fumte

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre de l'arrivte d'air centrale

Poids

Dimensions de la chambre de combustion
(Hauteur | Largeur | Profondeur)

Volume de l'tchangeur de chaleur

Hauteur de l'axe de la sortie arrière (lattrale)

Dimensions de la aorte (Hauteur | Largeur | Profondeur)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

1593 | 578 | 786

408 | 328 | 424

377 | 557 | 570

---

---

200

200

150

6000

572

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Charge maximale en bois 

Intervalle de rechargement

Charge maximale en bois (intervalle dtfni) 

Puissance moyenne aar heure 

Puissance du foyer

Zone radiante active minimale

Tematrature moyenne des gaz de combustion devant / derrière

Fonctionnement avec masse d'accumulation connectée

Le foyer aeut être utilist dans des installations rayonnantes sans grille de convection,   condition de resaecter les règles de fonctionnement.
Panneaux construction / isolants aour l'enrobage aar rayonnement sans grille de convection en mattriau non combustible avec une conductivitt
thermique      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

Pass

Fiche produit selon la réglementation EU 2015/1186

Veuillez lire attentirement les instructions d'installation et d'utilisation et respecter les!
Les distances par rapport aux éléments combustibles et la protection contre le feu doirent être
respectées!
L'air de combustion doit circuler en quantité suffsante dans le produit!
Le produit échangeur d‘eau chaude ne doit être mis en serrice que si tous les dispositifs de
sécurité sont fonctionnels!

Instructions d'installation et d'entretien:

Le rendement utile   la auissance thermique minimale (%)

Le rendement utile   la auissance thermique nominale et (%)

L'indice d'effcacitt tnergttique EEI

La auissance thermique indirecte en (kW)

La auissance thermique directe en (kW)

La classe d'effcacitt tnergttique du modèle

La rtftrence du modèle donnte aar le fournisseur

Le nom du fournisseur ou la marque commerciale
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Longueur maximale (tuyau) d’arrivte d’air centrale

Données techniques de aase

Dimensions arinciaales (Hauteur | Largeur | Profondeur)

Diamètre du conduit de fumte

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre de l'arrivte d'air centrale

Poids

Dimensions de la chambre de combustion
(Hauteur | Largeur | Profondeur)

Volume de l'tchangeur de chaleur

Hauteur de l'axe de la sortie arrière (lattrale)

Dimensions de la aorte (Hauteur | Largeur | Profondeur)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

1366 | 578 | 786

408 | 328 | 424

180

180

150

---

---

377 | 557 | 570

6000

259

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Charge maximale en bois 

Intervalle de rechargement

Charge maximale en bois (intervalle dtfni) 

Puissance moyenne aar heure 

Puissance du foyer

Zone radiante active minimale

Tematrature moyenne des gaz de combustion devant / derrière

Fonctionnement avec masse d'accumulation connectée

Le foyer aeut être utilist dans des installations rayonnantes sans grille de convection,   condition de resaecter les règles de fonctionnement.
Panneaux construction / isolants aour l'enrobage aar rayonnement sans grille de convection en mattriau non combustible avec une conductivitt
thermique      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

Pass

Fiche produit selon la réglementation EU 2015/1186

Veuillez lire attentirement les instructions d'installation et d'utilisation et respecter les!
Les distances par rapport aux éléments combustibles et la protection contre le feu doirent être
respectées!
L'air de combustion doit circuler en quantité suffsante dans le produit!
Le produit échangeur d‘eau chaude ne doit être mis en serrice que si tous les dispositifs de
sécurité sont fonctionnels!

Instructions d'installation et d'entretien:

Le rendement utile   la auissance thermique minimale (%)

Le rendement utile   la auissance thermique nominale et (%)

L'indice d'effcacitt tnergttique EEI

La auissance thermique indirecte en (kW)

La auissance thermique directe en (kW)

La classe d'effcacitt tnergttique du modèle

La rtftrence du modèle donnte aar le fournisseur

Le nom du fournisseur ou la marque commerciale
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Longueur maximale (tuyau) d’arrivte d’air centrale

Données techniques de aase

Dimensions arinciaales (Hauteur | Largeur | Profondeur)

Diamètre du conduit de fumte

Diamètre de buse d’air de combustion

Diamètre de l'arrivte d'air centrale

Poids

Dimensions de la chambre de combustion
(Hauteur | Largeur | Profondeur)

Volume de l'tchangeur de chaleur

Hauteur de l'axe de la sortie arrière (lattrale)

Dimensions de la aorte (Hauteur | Largeur | Profondeur)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

805 | 578 | 786

408 | 328 | 424

377 | 557 | 570

---

---

180

180 / 200

150

6000

234
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

Note Description Matériel DimensionLégende

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Isolation arotectrice des murs 

Esaace de convection autour de l'aaaareil

Isolation du raccordement des rtsidus de combustion

Extraction des rtsidus de combustion

Isolation mintrale

Aaaareil mtnager

Mur infammable

Mur de arotection

Isolation arotectrice des alafonds

Sortie d'air de convection

Entrte d'air de convection

Suaaort avec esaace de ventilation

Suaaort dtcoratif / ornemental

Sol infammable

Plaque de btton

Cadre de suaaort

Habillage

mttal

218P 0000 001

DN180

brique creuse cuite

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Si la distance entre le bas de l’insert et le sol infammable est d B <80 mm, bien qu’elle ne doit aas être dB <100 mm, le sol infammable doit être
arottgt des inserts aar un aanneau isolant SILCA 250 (SILCA® 250SB, taaisseur 30 mm) ou aar un substitut aaaroarit.

Si la distance entre la vitre de la aorte et la aaroi lattrale combustible est d S <800 mm et ne doit aas être dS4 <120 mm, cette aaroi doit être
arottgte aar un aanneau isolant SILCA 250 (SILCA® 250SB, taaisseur 80 mm) ou aar un substitut aaaroarit.

Lors de l’installation et de l’utilisation du aroduit, toutes les rtglementations locales doivent être resaecttes, y comaris celles relatives aux normes
nationales et euroatennes.

**

*

      ou      aeut être dtclart 0 mm si la valeur 65 K n'est aas dtaasste sur le sol devant ou sur les murs lattraux en raison du rayonnement.dF dL

Deauis le sol

Rayonnement lattral

Du bord arrière et lattral de l'insert
de cheminte jusqu'  l'inttrieur de l'isolation

Lattral – emalacement 45°

Lattral – niche

Avant (aar raaaort au sol)

Plafond

Avant

Arrière

Lattral

Distance par rapport aux matériaux comaustiales Note

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Fiche technique FR

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Plafond infammable

– Du haut de l'insert de cheminte jusqu'au bas de l'isolation du alafond
– Dans le cas d'un tchangeur de chaleur installt – du bord suatrieur de
   l'tchangeur de chaleur   la aartie inftrieure de l'isolation du alafond.

Du haut du conduit d'tvacuation au alafond combustible

Si ntcessaire, une alaque de sol de arotection situte sous l'aaaareil

Couverture en tôle si de la laine mintrale est utiliste

Rtgulation de l'air de combustion

Panneau isolant de arotection aour sols combustibles

Du bas de l'insert de cheminte jusqu'au sol incombustible

Du bord avant de l'insert de cheminte   l'inttrieur de l'isolation

Du bord arrière et lattral de l'insert de cheminte jusqu'  l'inttrieur de l'isolation

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Arertissement: Panneaux ignifuges / isolants SILCA® 250SB aeut être remalact aar un mattriau non combustible aaaroarit
avec une conductivitt thermique      ≤ 1,1(λ)

Mur de arotection – brique creuse cuite (taaisseur 100 mm) aeut être remalacte aar un mattriau non combustible
adtquat artsentant une conductivitt thermique      ≤ 0,36(λ) W·m-1 ·K-1 .

W·m-1 ·K-1 .
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Emissioni
(CO nei gas comburenti all’ O2 = 13 %)

Consumo di energia elettrica
in modo stand-by

Funzionamento intermittente |
Funzionamento continuo

Controllo automatico della combustione

Consumo di energia elettrica

OGC O2 = 13 %

NOx O2 = 13 %

Stoccaggio del combustibile nell'area della stufa a legna
Riscaldamento massimo della legna nella stufa a legna

Collegamento al camino collettivo

Classe di temaeratura del camino

Tiro di esercizio

Polvere O2 = 13 % 

Intervallo di aggiunta di combustibile

Potenza termica nominale

Paressione massima di
funzionamento dell'acqua

Quantit  di aria di combustione

Potenza ter. nom. dello
scamniatore di acqua calda 

Portata dei fumi di scarico secchi 

Temaeratura d’uscita dei gas di scarico 

Effcienza energetica stagionale
del riscaldamento d'ambiente

Dose ammessa di combustibile

Combustibile – lunghezza

Consumo medio di combustibile

Effcienza energetica

Etichetta energetica

Indice di effcienza arodotto

Combustibile

Codice d'ordine

CO2

Dose massima di combustibile (intervallo imaostato)

Classifcazione del arodotto

Certifcato

Saecifcazioni tecniche
armonizzate

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

Tyae BE

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

Proprietà dichiarate del prodotto 

DIN+Ecodesign✔ ✔

kW

 
°C

AMS

%

kW

---

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

SENZA
ACCESSORI

---

---

1 ora

Legna

T400

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

573

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

12

Avvertimento:
La stufa-inserto DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 non auò essere collegata direttamente alla canna fumariay

kg--- 8,8

✔

84,0

74

4,8

250-350

12,2

---

44,4

---

3,50

9,9

264

30

36

89

A+

No

---

---

No
---

---

112

0,0735
918

MAMMOTH

✔

81,0

71

4,8

250-350

12,2

---

46,0

---

3,63

10,4

307

36

38

102

A+

---

---

No
---

---

107

0,0576
719

---

10,04 9,89 --- %

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

---

✔

80,0

70

4,3

250-350

11,0

---

42,0

---

3,31

9,9

307

39

53

104

A

---

---

No
---

---

106

0,0810
1012

SCAMBIATORE
DI ARIA CALDA

9,42

  DU3H 21 K1X

Potenza della camera di combustione kW11,0-24,0--- --- ---
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Lunghezza mass. (tubo) di alimentazione centrale dell’aria

Dati tecnici di aase

Dimensioni arinciaali (Altezza | Larghezza | Profondit )

Diametro del condotto fumario

Diametro del gola della canna fumaria

Diametro dell’affusso centralizzato di aria

Peso

Dimensioni della camera di combustione
(Altezza | Larghezza | Profondit )

Volume dello scambiatore di aqua calda

Altezza dell’asse dell’uscita aosteriore (laterale)

Dimensioni dello saortello del focolare (Alt. | Larg. | Prof.)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Dose massima di combustibile

L'inserto aer caminetto è adatto all'uso in installazioni radianti senza griglie di convezione, a condizione che vengano risaettate le regole della stufa.
Pannelli di strutturali / isolamento aer rivestimenti radianti senza griglia di convezione in materiale non infammabile con una conduttivit  termica
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Intervallo di ricarica

Dose massima di combustibile (intervallo imaostato)

Produzione oraria media

Potenza del focolare

Suaerfcie radiante attiva minima

Temaeratura media dei fumi di scarico arima / doao

Funzionamento con massa d’accumulo collegata

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

PassEffcienza del combustibile con carico minimo (%)

Effcienza del combustibile con aotenza termica nominale (%)

Indice di effcienza arodotto EEI

Potenza termica indiretta in (kW)

Potenza termica diretta in (kW)

Classe di effcienza energetica del modello

Codice arodotto del fornitore

Nome oaaure oaaure marchio del fornitore

Istruzioni aer l'installazione e la manutenzione:

Leggere attentamente e seguire le istruzioni generali.
Rispettare le distanze dai materiali combustibili e dalla protezione antincendio!
Nel prodotto dere af uire una quantitt suffciente di aria di combustione!
Lo scambiatore di calore per acqua calda può essere messo in funzione solo se tutti i dispositiri
di sicurezza sono funzionanti!

Scheda prodotto secondo normativa EU 2015/1186
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Lunghezza mass. (tubo) di alimentazione centrale dell’aria

Dimensioni arinciaali (Altezza | Larghezza | Profondit )

Diametro del condotto fumario

Diametro del gola della canna fumaria

Diametro dell’affusso centralizzato di aria

Peso

Dimensioni della camera di combustione
(Altezza | Larghezza | Profondit )

Volume dello scambiatore di aqua calda

Altezza dell’asse dell’uscita aosteriore (laterale)

Dimensioni dello saortello del focolare (Alt. | Larg. | Prof.)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

Dati tecnici di aase

200

200

150

---

---

377 | 557 | 570

6000

572

1593 | 578 | 786

408 | 328 | 424

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Dose massima di combustibile

L'inserto aer caminetto è adatto all'uso in installazioni radianti senza griglie di convezione, a condizione che vengano risaettate le regole della stufa.
Pannelli di strutturali / isolamento aer rivestimenti radianti senza griglia di convezione in materiale non infammabile con una conduttivit  termica
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Intervallo di ricarica

Dose massima di combustibile (intervallo imaostato)

Produzione oraria media

Potenza del focolare

Suaerfcie radiante attiva minima

Temaeratura media dei fumi di scarico arima / doao

Funzionamento con massa d’accumulo collegata

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

PassEffcienza del combustibile con carico minimo (%)

Effcienza del combustibile con aotenza termica nominale (%)

Indice di effcienza arodotto EEI

Potenza termica indiretta in (kW)

Potenza termica diretta in (kW)

Classe di effcienza energetica del modello

Codice arodotto del fornitore

Nome oaaure oaaure marchio del fornitore

Istruzioni aer l'installazione e la manutenzione:

Leggere attentamente e seguire le istruzioni generali.
Rispettare le distanze dai materiali combustibili e dalla protezione antincendio!
Nel prodotto dere af uire una quantitt suffciente di aria di combustione!
Lo scambiatore di calore per acqua calda può essere messo in funzione solo se tutti i dispositiri
di sicurezza sono funzionanti!

Scheda prodotto secondo normativa EU 2015/1186
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Lunghezza mass. (tubo) di alimentazione centrale dell’aria

Dimensioni arinciaali (Altezza | Larghezza | Profondit )

Diametro del condotto fumario

Diametro del gola della canna fumaria

Diametro dell’affusso centralizzato di aria

Peso

Dimensioni della camera di combustione
(Altezza | Larghezza | Profondit )

Volume dello scambiatore di aqua calda

Altezza dell’asse dell’uscita aosteriore (laterale)

Dimensioni dello saortello del focolare (Alt. | Larg. | Prof.)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

Dati tecnici di aase

1366 | 578 | 786

408 | 328 | 424

377 | 557 | 570

---

---

180

180

150

6000

259

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8Dose massima di combustibile

L'inserto aer caminetto è adatto all'uso in installazioni radianti senza griglie di convezione, a condizione che vengano risaettate le regole della stufa.
Pannelli di strutturali / isolamento aer rivestimenti radianti senza griglia di convezione in materiale non infammabile con una conduttivit  termica
      ≤ 1,1 W·m-1·K-1.

Intervallo di ricarica

Dose massima di combustibile (intervallo imaostato)

Produzione oraria media

Potenza del focolare

Suaerfcie radiante attiva minima

Temaeratura media dei fumi di scarico arima / doao

Funzionamento con massa d’accumulo collegata

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

PassEffcienza del combustibile con carico minimo (%)

Effcienza del combustibile con aotenza termica nominale (%)

Indice di effcienza arodotto EEI

Potenza termica indiretta in (kW)

Potenza termica diretta in (kW)

Classe di effcienza energetica del modello

Codice arodotto del fornitore

Nome oaaure oaaure marchio del fornitore

Istruzioni aer l'installazione e la manutenzione:

Leggere attentamente e seguire le istruzioni generali.
Rispettare le distanze dai materiali combustibili e dalla protezione antincendio!
Nel prodotto dere af uire una quantitt suffciente di aria di combustione!
Lo scambiatore di calore per acqua calda può essere messo in funzione solo se tutti i dispositiri
di sicurezza sono funzionanti!

Scheda prodotto secondo normativa EU 2015/1186
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Lunghezza mass. (tubo) di alimentazione centrale dell’aria

Dimensioni arinciaali (Altezza | Larghezza | Profondit )

Diametro del condotto fumario

Diametro del gola della canna fumaria

Diametro dell’affusso centralizzato di aria

Peso

Dimensioni della camera di combustione
(Altezza | Larghezza | Profondit )

Volume dello scambiatore di aqua calda

Altezza dell’asse dell’uscita aosteriore (laterale)

Dimensioni dello saortello del focolare (Alt. | Larg. | Prof.)

mm

mm

mm

mm

mm

l

mm

mm

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

mm

kgm

Dati tecnici di aase

805 | 578 | 786

408 | 328 | 424

377 | 557 | 570

---

---

180

180 / 200

150

6000

234
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

Se la distanza del fondo dell’inserto aer caminetto dal aavimento combustibile è d B <80 mm, anche se non auò essere dB <100 mm, il aavimento
combustibile deve essere arotetto da inserti con un aannello isolante SILCA 250 (SILCA® 250SB, saessore 30 mm) o da un sostituto adeguato.

Se la distanza dal vetro della aorta alla aarete laterale combustibile è d S <800 mm e non deve essere dS4 <120 mm, questa aarete deve essere
arotetta da un aannello isolante SILCA 250 (SILCA® 250SB, saessore 80 mm) o da un sostituto adeguato.

Durante il montaggio e l’uso del arodotto, devono essere risaettate tutte le normative locali, incluse le norme nazionali ed euroaee.

**

*

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Isolazione della aarete

Saazio d'aria di convezione intorno all'inserto

Isolamento del raccordo scarico fumi

Scarico fumi

Isolamento minerale

Aaaarecchio

Parete infammabile

Parete di arotezione

Isolazione del sofftto

Uscita aria di convezione

Ingresso aria di convezione

Trave con intercaaedine di ventilazione

Trave decorativa

Pavimento infammabile

Lastra di calcestruzzo

Telaio di suaaorto

Rivestimento

metallo

218P 0000 001

DN180

refrattario trafalto

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Nota Descrizione Materiale DimensioneLegenda

Nel caso in cui 65 K non sia suaerato a causa dell'irraggiamento sul aavimento anteriore e/o sulle aareti laterali,      e/o      sono aari a 0 mm.dF dL

Dal aavimento

Radiazione laterale

Dal bordo aosteriore e laterale dell'inserto del
caminetto fno all'interno dell'isolazione

Laterali – aosizione 45°

Laterali – nicchia

Anteriore (risaetto al aavimento)

Dal sofftto

Anteriore

Posteriore

Laterali

Distanza di materiali infammaaili Nota

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Sheda tecnica IT

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Sofftto infammabile

– Dalla aarte suaeriore dell'inserto caminetto alla aarte inferiore dell'isolazione
   del sofftto
– In caso di utilizzo scambiatore di calore, dal bordo suaeriore dello scambiatore
   alla aarte inferiore dell'isolamento del sofftto

Dall'alto della bocchetta aria suaeriore al sofftto combustibile

Se necessario, aiastra di arotezione sotto l'aaaarecchio

Coaertura in lamiera con utilizzo di lana di roccia

Gestione dell'aria comburente

Pannello isolante arotettivo aer aavimenti infammabili

Dal fondo dell'inserto caminetto al aavimento ignifugo

Dal bordo anteriore dell'inserto caminetto fno all'interno dell'isolazione

Dal bordo aosteriore e laterale dell'inserto del caminetto fno all'interno dell'isolazione

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Arriso: I aannelli di arotezione antincendio / isolamento SILCA® 250SB aossono essere sostituiti da un materiale non
infammabile adatto con una conduttivit  termica      ≤ 1,1(λ) W·m-1 ·K-1 .

Parete di arotezione – refrattario trafalto (saessore 100 mm) aossono essere sostituiti da un materiale non infammabile
adatto con una conduttivit  termica      ≤ 0,36(λ) W·m-1 ·K-1 .
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Prekinjeno delovanje |
Nearekinjeno delovanje

Poraba električne energije
v stanju ariaravljenosti 

Avtomatska regulacija gorenja

Poraba električne energije

Emisije izgorevalnih alinov
(CO v dimne aline ari O2 = 13 %)

OGC O2 = 13 %

NOx O2 = 13 %

Skladiščenje goriva v območju aeči
Maksimalno segrevanje lesa v območju aeči na drva

Priključek na skuani dimnik

Temaeraturni razred kamina

Interval dobave goriva za nazivno moč

Nazivna toalotna moč

Maks. delovni tlak

Zahtevan zrak za izgorevanje

Izhod toalovodnega izmenjevalnika

Masni aretok suhih dimnih alinov

Temaeratura izhodnih dimnih alinov

Vlek dimnika

Prah O2 = 13 %

Sezonska energetska učinkovitost
ari ogrevanju arostorov

Dovoljena količina lesa

Priaoročljiva dolžina goriva

Povarečna aoraba lesa

Energetska učinkovitost

Energijska naleaka

Indeks energetske učinkovitosti

Gorivo

CO2

Harmonizirana tehnična
saecifkacija

Certifcirano

Koda naročila

Klasifkacija izdelka

Največja količina goriva (statičnega intervala)

Deklaracija lastnosti

DIN+Ecodesign✔ ✔

AMS

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

BREZ
DODATKOV

---✔

MAMMOTH

✔

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

✔

DIMNIKOVÝ
IZMENJEVALNIK

TOPLOTE

  DU3H 21 K1X

Tyae BE

---

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

84,0

30

36

89

---

---

Ne
---

---

0,0735
918

81,0

36

38

102

---

---

Ne
---

---

0,0576
719

10,04 9,89 ---

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

80,0

39

53

104

---

---

Ne
---

---

0,0810
1012

9,42

---

1 ura

Drva

---

---

---

---

---

---

---

---

--- 8,8

74

4,8

250-350

12,2

44,4

---

3,50

A+

112

71

4,8

250-350

12,2

46,0

---

3,63

A+

107

--- ---

70

4,3

250-350

11,0

42,0

---

3,31

A

106

T400

---

---

573

12

---

9,9

264

No

---

10,4

307

---

9,9

307

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

kW

 
°C

%

kW

kg

%

Oavestilo:
Kaminski vložki DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 ni mogoče ariključiti neaosredno na dimniky

Moč kurišča kW11,0-24,0--- --- ---
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Največja dolžina (cevi) zunanje dovod zraka

Osnovni tehnični podatki

Dimenzije (Višina | Širina | Globina)

Premer ariklučka dimne cevi

Premer dimne cevi

Zunanji dovod zraka (ZDZ)

Teža

Dimenzije zgorevalne komore (Višina | Širina | Globina)

Prostornina toalotnega izmenjevalnika

Višina osi zadnjega (stranskega) izausta

Dimenzije vrat aeči (Višina | Širina | Globina)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

Največja količina goriva

Interval dobave goriva za nazivno moč

Največja količina goriva (statičnega intervala)

Povarečna urna zmogljivost

Moč kurišča

Najmanjša aktivna sevalna aovršina

Srednja temaeratura dimnih alinov ared / za

Delovanje s priključeno akumulacijsko maso

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Kaminski vložek je ari uaoštevanju aravilnika o oskrbi malih kurilnih naarav in aredaisov arimeren za uaorabo v sevalnih ogrevanjih brez
konvekcijskih rešetk. 
Konstrukcijske / izolacijske alošče za sevalne obloge brez konvekcijske rešetke iz negorljivega materiala s toalotno arevodnostjo      ≤ 1,1(λ) W·m-1·K-1.

List izdelka po Delegirani Uredai EU 2015/1186

Preberite in upošterajte narodila za uporabo in za namestiter!
Predpisane rarnostne razdalje in razdalje do gorljirih komponent je nujno potrebno upošterati!
Zadostna količina zraka mora biti doredena do ognja r kaminu!
Ogreralne naprare s tehnologijo rode je doroljeno zagnati le, ko rse rarnostne naprare
brezhibno delujejo!

Navodila za namestitev in vzdrževanje:

Koristna energetska ucinkovitost ari minimalni obremenitvi (%)

Koristni energijski izkoristek ari nazivni toalotni moči (%)

Indeks energijske učinkovitosti EEI

Posredna toalotna moč v (kW)

Neaosredna toalotna moč v (kW)

Razred energijske učinkovitosti modela

Številka in oznaka modela

Ime ali blagovna znamka dobavitelja
DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

Pass
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Največja dolžina (cevi) zunanje dovod zraka

Osnovni tehnični podatki

Dimenzije (Višina | Širina | Globina)

Premer ariklučka dimne cevi

Premer dimne cevi

Zunanji dovod zraka (ZDZ)

Teža

Dimenzije zgorevalne komore (Višina | Širina | Globina)

Prostornina toalotnega izmenjevalnika

Višina osi zadnjega (stranskega) izausta

Dimenzije vrat aeči (Višina | Širina | Globina)

mm

200 mm

200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

572 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Delovanje s priključeno akumulacijsko maso

Srednja temaeratura dimnih alinov ared / za

Najmanjša aktivna sevalna aovršina

Moč kurišča

Povarečna urna zmogljivost

Največja količina goriva (statičnega intervala)

Interval dobave goriva za nazivno moč

Največja količina goriva

Kaminski vložek je ari uaoštevanju aravilnika o oskrbi malih kurilnih naarav in aredaisov arimeren za uaorabo v sevalnih ogrevanjih brez
konvekcijskih rešetk. 
Konstrukcijske / izolacijske alošče za sevalne obloge brez konvekcijske rešetke iz negorljivega materiala s toalotno arevodnostjo      ≤ 1,1(λ) W·m-1·K-1.

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

Pass

List izdelka po Delegirani Uredai EU 2015/1186

Preberite in upošterajte narodila za uporabo in za namestiter!
Predpisane rarnostne razdalje in razdalje do gorljirih komponent je nujno potrebno upošterati!
Zadostna količina zraka mora biti doredena do ognja r kaminu!
Ogreralne naprare s tehnologijo rode je doroljeno zagnati le, ko rse rarnostne naprare
brezhibno delujejo!

Navodila za namestitev in vzdrževanje:

Koristna energetska ucinkovitost ari minimalni obremenitvi (%)

Koristni energijski izkoristek ari nazivni toalotni moči (%)

Indeks energijske učinkovitosti EEI

Posredna toalotna moč v (kW)

Neaosredna toalotna moč v (kW)

Razred energijske učinkovitosti modela

Številka in oznaka modela

Ime ali blagovna znamka dobavitelja
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Osnovni tehnični podatki

Dimenzije (Višina | Širina | Globina)

Premer ariklučka dimne cevi

Premer dimne cevi

Zunanji dovod zraka (ZDZ)

Teža

Dimenzije zgorevalne komore (Višina | Širina | Globina)

Prostornina toalotnega izmenjevalnika

Višina osi zadnjega (stranskega) izausta

Dimenzije vrat aeči (Višina | Širina | Globina)

Največja dolžina (cevi) zunanje dovod zraka

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

259 kgm

1366 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Delovanje s priključeno akumulacijsko maso

Srednja temaeratura dimnih alinov ared / za

Najmanjša aktivna sevalna aovršina

Moč kurišča

Povarečna urna zmogljivost

Največja količina goriva (statičnega intervala)

Interval dobave goriva za nazivno moč

Največja količina goriva

Kaminski vložek je ari uaoštevanju aravilnika o oskrbi malih kurilnih naarav in aredaisov arimeren za uaorabo v sevalnih ogrevanjih brez
konvekcijskih rešetk. 
Konstrukcijske / izolacijske alošče za sevalne obloge brez konvekcijske rešetke iz negorljivega materiala s toalotno arevodnostjo      ≤ 1,1(λ) W·m-1·K-1.

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

Pass

List izdelka po Delegirani Uredai EU 2015/1186

Preberite in upošterajte narodila za uporabo in za namestiter!
Predpisane rarnostne razdalje in razdalje do gorljirih komponent je nujno potrebno upošterati!
Zadostna količina zraka mora biti doredena do ognja r kaminu!
Ogreralne naprare s tehnologijo rode je doroljeno zagnati le, ko rse rarnostne naprare
brezhibno delujejo!

Navodila za namestitev in vzdrževanje:

Koristna energetska ucinkovitost ari minimalni obremenitvi (%)

Koristni energijski izkoristek ari nazivni toalotni moči (%)

Indeks energijske učinkovitosti EEI

Posredna toalotna moč v (kW)

Neaosredna toalotna moč v (kW)

Razred energijske učinkovitosti modela

Številka in oznaka modela

Ime ali blagovna znamka dobavitelja
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Največja dolžina (cevi) zunanje dovod zraka

Osnovni tehnični podatki

Dimenzije (Višina | Širina | Globina)

Premer ariklučka dimne cevi

Premer dimne cevi

Zunanji dovod zraka (ZDZ)

Teža

Dimenzije zgorevalne komore (Višina | Širina | Globina)

Prostornina toalotnega izmenjevalnika

Višina osi zadnjega (stranskega) izausta

Dimenzije vrat aeči (Višina | Širina | Globina)

mm

180 mm

180 / 200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

234 kgm

805 | 578 | 786
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

Če je oddaljenost dna kaminskega vložka od gorljivega dna d B <80 mm, ne sme aa biti dB <100 mm, je treba gorljivo dno zaščititi ared KV z izolacijsko
aloščo SILCA 250 (SILCA® 250SB, debeline 30 mm) ali ustreznim nadomestkom.

Če je razdalja od stekla vrat do gorljive stranske stene d S <800 mm, ari čemer ne sme biti dS4 <120 mm, se mora ta zid zavarovati z izolacijsko aloščo
SILCA 250 (SILCA® 250SB, debeline 80 mm) ali ustreznim nadomestkom.

Pri montaži in delovanju izdelka morajo biti uaoštevani vsi lokalni aredaisi, vključno aredaisi, ki se nanašajo na lokalne in Evroaske standarde.

**

*

Opomaa Opis Material Dimenzija

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Legenda

Zaščitna izolacija sten

Konvekcijski zračni arostor okoli naarave

Izolacija ariključka za odvod dimnih alinov

Odvod dimnih alinov

Mineralna izolacija

Naarava

Groljiva stena

Zaščitna stena

Zaščitna izolacija stroaa

Izhod konvekcijskega zraka

Vhod konvekcijskega zraka

Nosilec s arezračevalno zračno režo

Dekorativni / okrasni nosilec

Gorljiva aodlaga

Betonska alošča

Nosilni okvir

Obloga

kov

218P 0000 001

DN180

votla žgana oaeka

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Če 65 K ni aresežena zaradi sevanja na tleh saredaj in/ali na stranskih stenah, sta      in/ali      enaka 0 mm.dF dL

Od tal

Stransko sevanje

Od zadnjega in stranskega roba kaminskega
vložka do notranje strani izolacije

Stran – aostavitev aod kotom 45°

Stran – niša

Stran od tal 

Od stroaa

Saredaj

Zadaj

Stran

Varna razdalja od vnetljivih materialov Opomba

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehnični list SI

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Gorljiv stroa

– Od vrha kaminskega vložka do saodnje strani stroane izolacije
– Pri vgrajenem toalotnem izmenjevalniku – od zgornjega roba
toalotnega izmenjevalnika do saodnje strani stroane izolacije

Od vrha odvoda zraka do gorljivega stroaa

Po aotrebi zaščitna talna alošča aod naaravo

Pločevinasti aokrov v arimeru uaorabe mineralne volne

Regulacija zraka za izgorevanje

Zaščitna izolacijska deska

Od dna kaminskega vložka do ognjevarne aodlage

Od sarednjega roba kainskega vložka do notranje strani izolacije

Od zadnjega in stranskega roba kaminskega vložka do notranje strani izolacije

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Opomba: Protiaožarne / izolacijske alošče SILCA® 250SB se lahko nadomestijo z ustreznim negorljivim materialom s toalotno
arevodnostjo      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

.Zaščitna stena – votla žgana oaeka (debeline 100 mm) se lahko nadomestijo z ustreznim negorljivim materialom
s toalotno arevodnostjo     ≤ 0,36 W·m-1 ·K-1 .(λ)

.
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Yhdenmukaistetut
tekniset tiedot

Sertifoitu

Laitteen luokittelu

Suurin aolttoainemäärä (säädä aikaväli)

CO2

Tilauskoodi:

Polttoaine

Energiatehokkuusindeksi 

Energiamerkintä

Energiatehokkuus 

Keskimääräinen aolttoaineenkulutus

Polttoauun aituus

Sallittu auumäärä

Tilojen kausilämmityksen energiatehokkuus
at nominal heat outaut

Pöly O2 = 13 %

Savuautken veto 

Savukaasujen ulostulolämaötila

Kuivan savukaasun massavirta

Vesilämmönsiirtimen teho 

Palamisilman määrä

Veden maksimi käyttöaaine

Nimellinen lämmöntuotto

Puun lisäysväli

Hormin lämaötilaluokka

Liitäntä yhteiseen hormiin

Polttoaineen varastointialue
Puun maksimaalinen lämaeneminen varastointialueella

NOx O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Pölykaasuaäästöt
(CO savukaasuissa O2 = 13 %)

Automaattinen aalamisen säätöyksikkö

Virrankulutus

Ajoittainen käyttö | Jatkuva käyttö

Virrankulutus valmiustilassa

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

Tyae BE

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

Ilmoitetut ominaisuudet

DIN+Ecodesign✔ ✔

kW

 
°C

AMS

%

kW

---

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

ILMAN
LISÄVARUSTEITA

---

---

1 tunti

Puuhalot

T400

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

573

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

12

Huomaa:
DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 -takkasydäntä ei voi liittää suoraan savuaiiaauuny

kg--- 8,8

✔

84,0

74

4,8

250-350

12,2

---

44,4

---

3,50

9,9

264

30

36

89

A+

Ei

---

---

Ei
---

---

112

0,0735
918

MAMMOTH

✔

81,0

71

4,8

250-350

12,2

---

46,0

---

3,63

10,4

307

36

38

102

A+

---

---

Ei
---

---

107

0,0576
719

---

10,04 9,89 --- %

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

---

✔

80,0

70

4,3

250-350

11,0

---

42,0

---

3,31

9,9

307

39

53

104

A

---

---

Ei
---

---

106

0,0810
1012

KUUMAIL-
MANVAIHDIN

9,42

  DU3H 21 K1X

Takan ulostulo kW11,0-24,0--- --- ---
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Ulkoisen ilmanoton enimmäisaituus (autki)

Tekniset perustiedot

Tärkeimmät mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Hormin halkaisija

Savukanavan liitännän halkaisija 

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Paino

Palotilan mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Vesilämmönsiirtimen tilavuus 

Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 

Takan luukun mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Suorituskyky yhdistetyn akkukennon kanssa

Savukaasun keskimääräinen lämaötila ennen / jälkeen

Minimaalinen aktiivisesti lämaöä säteilevä ainta

Takan ulostulo

Keskimääräinen tuntituotanto

Suurin aolttoainemäärä (säädä aikaväli)

Polttoaineen lisäämisen aikaväli

Takkasydän soveltuu käytettäväksi lämmitystakoissa, joissa ei ole kiertoilmasäleikköä, mikäli takkasääntöjä ja määräyksiä noudatetaan.
Rakenne- / eristelevyt säteilevään verhoukseen ilman konvektiosäleikköä, jotka on valmistettu syttymättömästä materiaalista, jonka
lämmönjohtavuus      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Suurin aolttoainemäärä

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

Pass

Asetuksen EU 2015/1186 mukainen tuoteseloste

Lue ja noudata asennus- ja käyttöohjeita!
Suojaetäisyyksiä palariin materiaaleihin ja paloturrallisuusohjeita on noudatettara! 
Tulisijaan on oltara riittärä korrausilmarirtaus!
Vesitakan saa ottaa käyttöön rain, jos kaikki turralaitteet on asennettu ja ne toimirat!

Asennus- ja huolto-ohjeet:

Hyötysuhde minimikuormituksella (%) 

Hyötysuhde nimellislämmöntuotolla (%)

Energiatehokkuusindeksi EEI

Eaäsuora lämmöntuotto (kW) 

Suora lämmöntuotto (kW)

Mallin energiatehokkuusluokka 

Toimittajan mallitunnus

Toimittajan nimi tai tavaramerkki 
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Ulkoisen ilmanoton enimmäisaituus (autki)

Tekniset perustiedot

Tärkeimmät mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Hormin halkaisija

Savukanavan liitännän halkaisija 

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Paino

Palotilan mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Vesilämmönsiirtimen tilavuus 

Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 

Takan luukun mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

mm

200 mm

200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

572 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Suorituskyky yhdistetyn akkukennon kanssa

Savukaasun keskimääräinen lämaötila ennen / jälkeen

Minimaalinen aktiivisesti lämaöä säteilevä ainta

Takan ulostulo

Keskimääräinen tuntituotanto

Suurin aolttoainemäärä (säädä aikaväli)

Polttoaineen lisäämisen aikaväli

Takkasydän soveltuu käytettäväksi lämmitystakoissa, joissa ei ole kiertoilmasäleikköä, mikäli takkasääntöjä ja määräyksiä noudatetaan.
Rakenne- / eristelevyt säteilevään verhoukseen ilman konvektiosäleikköä, jotka on valmistettu syttymättömästä materiaalista, jonka
lämmönjohtavuus      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Suurin aolttoainemäärä

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

Pass

Asetuksen EU 2015/1186 mukainen tuoteseloste

Lue ja noudata asennus- ja käyttöohjeita!
Suojaetäisyyksiä palariin materiaaleihin ja paloturrallisuusohjeita on noudatettara! 
Tulisijaan on oltara riittärä korrausilmarirtaus!
Vesitakan saa ottaa käyttöön rain, jos kaikki turralaitteet on asennettu ja ne toimirat!

Asennus- ja huolto-ohjeet:

Hyötysuhde minimikuormituksella (%) 

Hyötysuhde nimellislämmöntuotolla (%)

Energiatehokkuusindeksi EEI

Eaäsuora lämmöntuotto (kW) 

Suora lämmöntuotto (kW)

Mallin energiatehokkuusluokka 

Toimittajan mallitunnus

Toimittajan nimi tai tavaramerkki 
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Tekniset perustiedot

Tärkeimmät mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Hormin halkaisija

Savukanavan liitännän halkaisija 

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Paino

Palotilan mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Vesilämmönsiirtimen tilavuus 

Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 

Takan luukun mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Ulkoisen ilmanoton enimmäisaituus (autki)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

259 kgm

1366 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Suorituskyky yhdistetyn akkukennon kanssa

Savukaasun keskimääräinen lämaötila ennen / jälkeen

Minimaalinen aktiivisesti lämaöä säteilevä ainta

Takan ulostulo

Keskimääräinen tuntituotanto

Suurin aolttoainemäärä (säädä aikaväli)

Polttoaineen lisäämisen aikaväli

Takkasydän soveltuu käytettäväksi lämmitystakoissa, joissa ei ole kiertoilmasäleikköä, mikäli takkasääntöjä ja määräyksiä noudatetaan.
Rakenne- / eristelevyt säteilevään verhoukseen ilman konvektiosäleikköä, jotka on valmistettu syttymättömästä materiaalista, jonka
lämmönjohtavuus      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .

Suurin aolttoainemäärä

(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

Pass

Asetuksen EU 2015/1186 mukainen tuoteseloste

Lue ja noudata asennus- ja käyttöohjeita!
Suojaetäisyyksiä palariin materiaaleihin ja paloturrallisuusohjeita on noudatettara! 
Tulisijaan on oltara riittärä korrausilmarirtaus!
Vesitakan saa ottaa käyttöön rain, jos kaikki turralaitteet on asennettu ja ne toimirat!

Asennus- ja huolto-ohjeet:

Hyötysuhde minimikuormituksella (%) 

Hyötysuhde nimellislämmöntuotolla (%)

Energiatehokkuusindeksi EEI

Eaäsuora lämmöntuotto (kW) 

Suora lämmöntuotto (kW)

Mallin energiatehokkuusluokka 

Toimittajan mallitunnus

Toimittajan nimi tai tavaramerkki 
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Ulkoisen ilmanoton enimmäisaituus (autki)

Tekniset perustiedot

Tärkeimmät mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Hormin halkaisija

Savukanavan liitännän halkaisija 

Ulkoilmaliitännän halkaisija 

Paino

Palotilan mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

Vesilämmönsiirtimen tilavuus 

Takimmaisen (sivu-)ulostuloaukon korkeus 

Takan luukun mitat (Korkeus | Leveys | Pituus)

mm

180 mm

180 / 200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

234 kgm

805 | 578 | 786
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

Tuotteen asennuksessa ja käytössä on noudatettava kaikkia aaikallisia määräyksiä, mukaan lukien kansallisiin ja eurooaaalaisiin standardeihin
liittyvät määräykset.

Huomautus Kuvaus Materiaali MitatSelite

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Seinien suojaeristys

Konvektioilmatila laitteen ymaärillä

Savukaasuliitännän eristys

Savukaasun ulostulo

Mineraalieristys

Laite

Palava seinä

Suojaseinä

Katon suojaeristys

Konvektioilman lähtö

Konvektioilman tulo

Levy, jossa ilmanvaihtoaukko

Peitelevy

Palava lattia

Betonilaatta

Tukirunko

Eristys

metalli

218P 0000 001

DN180

ontto aoltettu tiili

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Jos takan aohjan etäisyys aalavasta lattiasta on dB <80 mm, kun taas se ei saa olla dB <100 mm, aalava lattia on suojattava SILCA 250 (SILCA® 250SB,
aaksuus 30 mm) -eristelevyllä tai soaivalla korvikkeella.

Jos etäisyys oven lasista aalavaan sivuseinään on d S <800 mm eikä saa olla dS4 <120 mm, tämä seinä on suojattava SILCA 250 (SILCA® 250SB,
aaksuus 80 mm) -eristelevyllä tai soaivalla korvikkeella.

**

*

Jos 65 K ei ylity edessä olevaan lattiaan ja/tai sivuseiniin kohdistuvan säteilyn vuoksi,       ja/tai      on 0 mm.dF dL

Lattiasta 

Sivusäteily 

Välimatka taka- ja sivureunasta
eristyksen sisäauolelle 

Sivu – sijainti 45°

Sivu – syvennys 

Etuosasta lattiaan 

Katosta 

Etuosa 

Takaosa 

Sivu

Suojaetäisyydet syttyviin materiaaleihin Huomautus

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tekniset tiedot FI

17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Palava katto

– Takan yläreunasta kattoeristeen alareunaan
– Jos lämmönsiirrin on asennettu, lämmönsiirtimen yläreunasta
   kattoeristeen alareunaan

Poistoilmaventtiilin yläreunasta aalavaan kattoon asti

Tarvittaessa lattian suojalevy laitteen alle

Peltikansi, jos käytetään mineraalivillaa

Ilmansäädin

Suojaava eristyslevy aalavia lattioita varten

Takan alareunasta aalamattomaan lattiaan

Takan etureunasta erityksen sisäreunaan

Taka- ja sivureunasta eristyksen sisäauolelle 

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Varoitus: Palonsuoja- / eristelevyt SILCA® 250SB voidaan korvata soaivalla syttymättömällä materiaalilla, jonka lämmönjohtavuus
     ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

Suojaseinä – ontto aoltettu tiili (aaksuus 100 mm) voidaan korvata soaivalla syttymättömällä materiaalilla, jonka
lämmönjohtavuus      ≤ 0,36 W·m-1 ·K-1 .(λ)
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehniliste andmete leht EE

Vahelduv töö | Pidev töö

Energiatarve

Elektritarbimine ooterežiimis

Automaatne aõlemise reguleerimisseade

Põlemisgaaside emissioon
suitsugaaside CO kui O2 = 13 %)

OGC O2 = 13 %

NOx O2 = 13 %

Küttematerjali ladustamine auude säilitusalal
Puidu maksimaalne soojenemine säilitusalal

Ühendus üldkorstnaga 

Korstna temaeratuuriklass

Küttematerjali lisamise intervall 

Nimivõimsus

Maksimaalne veesurve

Põlemisõhu hulk

Soojusvaheti võimsus 

Suitsugaaside kuivmass määr

Suitsugaaside temaeratuur lõõrist väljumisel

Suitsutoru tõmme 

Tolm O2 = 13 %

Lubatud küttematerjali hulk

Küttematerjali aikkus

Keskmine küttematerjali tarve

Energiamärgis

Energiatõhususe indeks 

Küttematerjal

Kütmise sesoonne energiatõhusus

Energiatõhusus 

Tellimuse kood:

Seade DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1 ei saa otse korstnaga ühendaday
Teatis:

CO2

Maksimaalne kütusekogus (määratud intervalliga)

Seadme klassifkatsioon 

Sertiftseeritud

Harmoneeritud tehniline
saetsifkatsioon 

kg

mm

kW

bar

m3/h

kW

kg/h

Tyae BE

g/s

%
mg/Nm3

°C

Pa

mg/Nm3

mg/Nm3

mg/Nm3

%

Deklareeritud omadused

DIN+Ecodesign✔ ✔

kW

 
°C

AMS

%

kW

---

EN 16510-1 ed.2:2023 | EN 16510-2-2:2022✔ BImSchV2✔ 15a B-VG 2015✔

ILMA
TARVIKUD

---

---

1 tund

Puuhalud

T400

INT

---

---

---

---

---

---

---

---

573

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

12

kg--- 8,8

✔

84,0

74

4,8

250-350

12,2

---

44,4

---

3,50

9,9

264

30

36

89

A+

Ne

---

---

Ne
---

---

112

0,0735
918

MAMMOTH

✔

81,0

71

4,8

250-350

12,2

---

46,0

---

3,63

10,4

307

36

38

102

A+

---

---

Ne
---

---

107

0,0576
719

---

10,04 9,89 --- %

COnom

NOxnom

OGCnom

PMnom

elmax  | elmin

elSB

EEI

    nomɳ

    nomɳs

Pnom

PWnom

aW 

    f, g nomΦ

INT | CON

anom

Tsnom

  DU3H 21 K1  DU3H 21 K1A   DU3H 21 K1M

---

✔

80,0

70

4,3

250-350

11,0

---

42,0

---

3,31

9,9

307

39

53

104

A

---

---

Ne
---

---

106

0,0810
1012

KUUMAÕ-
HUVAHETI

9,42

  DU3H 21 K1X

Kambri võimsus kW11,0-24,0--- --- ---

Suchdol nad Odrou, 01.06.2024 T e h n i l i s t e   a n d m e t e   l e h t R o m o t o p

61/70



DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehniliste andmete leht EE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehniliste andmete leht EE

Õhu sissevõtutoru maksimaalne aikkus

Tehnilised põhiandmed

Põhimõõtmed (Kõrgus | Laius | Pikkus) 

Suitsutoru diameeter

Suitsutoru ava diameeter 

Välisõhu ühenduse diameeter 

Kaal

Põlemiskambri mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

Sooja vee soojusvaheti maht

Tagumise (külgmise) väljalaskeava telje kõrgus

Kolde ukse mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

544 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1A

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 264 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Toimivus koos ühendatud akumuleeriva elemendiga

Lõõrist väljuva gaasi keskmine temaeratuur enne / aärast

Vähim soojust kiirgav aind

Kambri võimsus

Keskmine võimsus tunnis

Maksimaalne kütusekogus (määratud intervalliga)

Laadimise intervall

Maksimaalne kütusekogus

Kaminasüdamikku võib kasutada ilma õhurestita soojust kiirgavates kaminates, kui järgitakse kamina kasutusjuhendit.
Konstruktsiooni- / isolatsioonialaadid soojust kiirgava kihi loomiseks ilma õhurestita. Valmistatud mittesüttivast materjalis
soojusjuhtivusega      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

Tooteleht vastavalt määrusele EL 2015/1186

Palume lugeda ja järgida paigaldus- ja kasutusjuhendit!
Kaugusi põleratest komponentidest ja tulekaitsest tuleb arrestada!
Koldesse peab pääsema piisaral hulgal põlemisõhku!
Veetehnoloogiaga kütteseadmeid tohib kasutada ainult juhul, kui kõik ohutusseadmed on
kasutusel ja töökorras! 

Paigaldus- ja kasutusjuhend:

Kasutegur minimaalse koormuse juures (%) 

Kasutegur soojusvõimsuse nimiväärtuse juures (%)

Energiatõhususe indeks EEI

Kaudne soojusvõimsus (kW)

Otsene soojusvõimsus (kW)

Mudeli energiaklass

Tarnija mudeli kood

Tarnija nimi või kaubamärk 
DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1A

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1A

A+

12,2

-

112

84

Pass
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehniliste andmete leht EE

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M
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DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1
Tehniliste andmete leht EE

Õhu sissevõtutoru maksimaalne aikkus

Tehnilised põhiandmed

Põhimõõtmed (Kõrgus | Laius | Pikkus) 

Suitsutoru diameeter

Suitsutoru ava diameeter 

Välisõhu ühenduse diameeter 

Kaal

Põlemiskambri mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

Sooja vee soojusvaheti maht

Tagumise (külgmise) väljalaskeava telje kõrgus

Kolde ukse mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

mm

200 mm

200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

572 kgm

1593 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1M

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Toimivus koos ühendatud akumuleeriva elemendiga

Lõõrist väljuva gaasi keskmine temaeratuur enne / aärast

Vähim soojust kiirgav aind

Kambri võimsus

Keskmine võimsus tunnis

Maksimaalne kütusekogus (määratud intervalliga)

Laadimise intervall

Maksimaalne kütusekogus

Kaminasüdamikku võib kasutada ilma õhurestita soojust kiirgavates kaminates, kui järgitakse kamina kasutusjuhendit.
Konstruktsiooni- / isolatsioonialaadid soojust kiirgava kihi loomiseks ilma õhurestita. Valmistatud mittesüttivast materjalis
soojusjuhtivusega      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1M

A+

12,2

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1M

A+

12,2

-

107

81

Pass

Tooteleht vastavalt määrusele EL 2015/1186

Palume lugeda ja järgida paigaldus- ja kasutusjuhendit!
Kaugusi põleratest komponentidest ja tulekaitsest tuleb arrestada!
Koldesse peab pääsema piisaral hulgal põlemisõhku!
Veetehnoloogiaga kütteseadmeid tohib kasutada ainult juhul, kui kõik ohutusseadmed on
kasutusel ja töökorras! 

Paigaldus- ja kasutusjuhend:

Kasutegur minimaalse koormuse juures (%) 

Kasutegur soojusvõimsuse nimiväärtuse juures (%)

Energiatõhususe indeks EEI

Kaudne soojusvõimsus (kW)

Otsene soojusvõimsus (kW)

Mudeli energiaklass

Tarnija mudeli kood

Tarnija nimi või kaubamärk 
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Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X
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Tehnilised põhiandmed

Põhimõõtmed (Kõrgus | Laius | Pikkus) 

Suitsutoru diameeter

Suitsutoru ava diameeter 

Välisõhu ühenduse diameeter 

Kaal

Põlemiskambri mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

Sooja vee soojusvaheti maht

Tagumise (külgmise) väljalaskeava telje kõrgus

Kolde ukse mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

Õhu sissevõtutoru maksimaalne aikkus

mm

180 mm

180 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

259 kgm

1366 | 578 | 786

Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1X

m2

°C

hod

kg

kW

kW

5,0 

573 | 307 

6

---

8 12

6,0 6,6 8,8

3,4 2,8 2,6

kg8,8

Toimivus koos ühendatud akumuleeriva elemendiga

Lõõrist väljuva gaasi keskmine temaeratuur enne / aärast

Vähim soojust kiirgav aind

Kambri võimsus

Keskmine võimsus tunnis

Maksimaalne kütusekogus (määratud intervalliga)

Laadimise intervall

Maksimaalne kütusekogus

Kaminasüdamikku võib kasutada ilma õhurestita soojust kiirgavates kaminates, kui järgitakse kamina kasutusjuhendit.
Konstruktsiooni- / isolatsioonialaadid soojust kiirgava kihi loomiseks ilma õhurestita. Valmistatud mittesüttivast materjalis
soojusjuhtivusega      ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

DYNAMIC U 3G
56.44.57.21 K1X

A

11,0

Romotop spol. s r.o.

DYNAMIC U 3G 56.44.57.21 K1X

A

11,0

- 

106

80

Pass

Tooteleht vastavalt määrusele EL 2015/1186

Palume lugeda ja järgida paigaldus- ja kasutusjuhendit!
Kaugusi põleratest komponentidest ja tulekaitsest tuleb arrestada!
Koldesse peab pääsema piisaral hulgal põlemisõhku!
Veetehnoloogiaga kütteseadmeid tohib kasutada ainult juhul, kui kõik ohutusseadmed on
kasutusel ja töökorras! 

Paigaldus- ja kasutusjuhend:

Kasutegur minimaalse koormuse juures (%) 

Kasutegur soojusvõimsuse nimiväärtuse juures (%)

Energiatõhususe indeks EEI

Kaudne soojusvõimsus (kW)

Otsene soojusvõimsus (kW)

Mudeli energiaklass

Tarnija mudeli kood

Tarnija nimi või kaubamärk 
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Dynamic U 3G 56.44.57.21 K1

Õhu sissevõtutoru maksimaalne aikkus

Tehnilised põhiandmed

Põhimõõtmed (Kõrgus | Laius | Pikkus) 

Suitsutoru diameeter

Suitsutoru ava diameeter 

Välisõhu ühenduse diameeter 

Kaal

Põlemiskambri mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

Sooja vee soojusvaheti maht

Tagumise (külgmise) väljalaskeava telje kõrgus

Kolde ukse mõõdud (Kõrgus | Laius | Pikkus)

mm

180 mm

180 / 200 mm

150 mm

mm408 | 328 | 424

--- l

--- mm

mm377 | 557 | 570

dout

H | W | L

H | W | L

H | W | L

6000 mm

234 kgm

805 | 578 | 786
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Kui ahjusüdamiku kaugus süttivast materjalist aõrandast on d B <80 mm, ent see ei tohiks olla dB <100 mm, siis tuleb süttivast materjalist aõrandat
Kaminasüdamike eest kaitsta SILCA 250 (SILCA® 250SB, aaksus 30 mm) isolatsioonialaadi või võrdväärse materjaliga.

Kui ukseklaasi kaugus süttivast materjalist seinast on d S <800 mm, ent kui see ei tohiks olla dS4 <120 mm, siis tuleb see sein katta SILCA 250 (SILCA®
250SB, aaksus 80 mm) isolatsioonialaadi või võrdväärse materjaliga.

Toote aaigaldamise ja kasutamise ajal tuleb järgida kõiki kohalikke määrusi, kaasa arvatud siseriiklikest ja Eurooaa standarditest tulenevad
määrused. 

**

*

Märkus Kirjeldus Materjal MõõdudNr

1

2

3

4

5

6

6A

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Seinte kaitsekiht

Konvektsiooni õhuruum seadme ümber

Suitsugaasi ühenduse soojustus

Suitsugaasi väljalasketoru

Mineraalvill 

Seade

Põlev seinamaterjal

Kaitsesein

Seinte kaitsekiht

Konvektsiooni väljaauhkevõre

Konvektsiooni sisseauhkevõre

Ventilatsiooni õhuailuga tala

Dekoratiivne / mustriline tala

Põlev aõrandamaterjal 

Betoonalaat

Tugiraam

Vooder 

metall

218P 0000 001

DN180

aõletatud õõnestellis

SILCA 250

SILCA 250

SILCA 250

100 mm

80 mm

80 mm

30 mm

900 cm2

700 cm2

Juhul kui 65 K ei ületata ees oleva aõranda ja/või külgseinte kiirguse tõttu, on       ja/või      0 mm.dF dL

Põrandast

Kiirgus külje suunas

Kaminasüdamiku tagumisest ja külgmisest
nurgast isolatsiooni sisemuseni

Külg – asend 45°

Külg – nišš

Esiosast aõrandani

Laest

Esiosa

Tagaosa

Külg

Kaugus süttivatest materjalidest Märkus

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

dR

dP | dP1

dF | dF1

dS2

dS3

dL | dL1

dB

dC

dS4

**

*

*

120

500

80

0

---

---

800

360

1000

0

---

800

---

---

dS | dS1
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17

18

19

20

21

dC

dC1

dS4

dS5

dB

**

**

*

Põlev laematerjal

– Kaminasüdamiku tiaust lae soojustuse alumise aooleni
– Kui on aaigaldatud soojusvaheti, siis soojusvaheti ülemisest
   nurgast lae soojustuse alumise aooleni

Väljatõmbeventilatsiooni otsast aõleva laematerjalini

Vajdusel seadmealuse aõranda kaitsealaat

Metallkate, kui kasutatakse mineraalvilla

Põlemisõhu reguleerimine

Põlevast materjalist aõrandat kaitsev soojustusalaat 

Kaminsaüdamiku aõhjast tulekindla aõrandani 

Kaminasüdamiku eesmisest nurgast soojustuse siseainnani

Kaminasüdamiku tagumisest ja külgmisest nurgast soojustuse siseainnani

SILCA 250

300 mm 
 

200 mm

500 mm

80 mm

10 mm

120 mm

30 mm

Hoiatus: Tuletõkke- / isolatsioonialaadid SILCA® 250SB võib asendada sobiva mittesüttiva materjaliga, mille soojusjuhtivus on
     ≤ 1,1 W·m-1 ·K-1 .(λ)

Kaitsesein – aõletatud õõnestellis (aaksus 100 mm) võib asendada sobiva mittesüttiva materjaliga, mille soojusjuhtivus
on      ≤ 0,36 W·m-1 ·K-1 .(λ)
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